

U.O.C. E Procurement
Direttore D.ssa A. Minopoli
Settore Prodotti e Sistemi Diagnostici
TEL. 0761 237802/854 FAX 0761 236685
e-mail: tania.morano@asl.vt.it

PROT. N° 85838

VITERBO, 28/11/16
A TUTTE LE DITTE INTERESSATE

Publicato sul sito web

Oggetto: Gara avente ad oggetto fornitura la fornitura di diete chimicamente definitive per nutrizione enterale parenterale e materiali accessori, occorrenti alle Aziende Sanitarie facenti parte dell'Area Aggregata I per un importo totale presunto, posto a base d'asta, pari ad € 5.710.916,32 iva esclusa. Numero Gara 6515434 **CHIARIMENTO DI GARA N. 5**

Con la presente nota si risponde ai quesiti inoltrati a questa stazione appaltante che di seguito integralmente si riportano:

DOMANDA: si chiede per molti Lotti (62/69/71/78/82/83) la possibilità di offrire un prodotto con caratteristiche tecniche differenti rispetto alla composizione prevista nel capitolato di gara;

RISPOSTA: si confermano tutte le caratteristiche tecniche;

DOMANDA: il prodotto da voi richiesto deve contenere OMEGA 3 mentre ci risulta NON essere in commercio un prodotto con queste caratteristiche; a quale vi riferite? La precedente gara con lo stesso Lotto è andata deserta proprio per mancanza di prodotto simili

RISPOSTA: si conferma la possibilità di presentare offerta anche per un prodotto privo di OMEGA 3;

DOMANDA: in riferimento alla documentazione tecnica da presentare in gara per i prodotti che si intende offrire, è possibile presentare copia conforme del Certificato di qualità ISO in lingua originale (inglese) senza la necessità della traduzione giurata in italiano?

RISPOSTA: si ;

DOMANDA: il fabbisogno e l'offerta unitaria viene calcolata con bustine da 20 gr, ma essendo presente nelle ASL Roma 4 ed ASL Roma 5 la confezione in bustine da 10 gr, si chiede se nell' offerta si può aggiungere una dichiarazione in cui ci impegniamo a fornire per esigenze del territorio anche la confezione da 10 gr. Il prezzo al grammo delle bustine da 10 gr sarà identico a quello presentato nell' offerta per le bustine da 20 gr.

RISPOSTA: si conferma la necessità di presentare offerta per il prodotto richiesto nel capitolato. Successivamente in caso di aggiudicazione saranno fatte tutte le valutazioni anche in virtù dei listini depositati in sede di gara con un apposito sconto come previsto dal disciplinare di gara;

DOMANDA: Lotto 135 si chiede la possibilità di partecipare con un CVC medicato (clorexidina e sulfadiazina d'argento) diverso da quello richiesto da noi che invece è con rifampicina e monociclina.

RISPOSTA: si confermano tutte le prescrizioni tecniche di gara

DOMANDA: Lotto 31 si chiede di presentare un prodotto con confezionamento da 500 ml INVECE di 1000 ml

RISPOSTA: si conferma la possibilità di offrire il confezionamento da 500ml.

Si specifica INOLTRE che la documentazione a corredo dell'offerta tecnica quale certificati ISO, certificati CE, dichiarazioni di conformità etc. possono essere presentati in inglese, se rilasciati dagli Enti preposti in tale lingua.

IL RUP

Dott. G. Firmani